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Connaitre les tables
de multiplication par 2, 3, 4,5

Connaitre les tables
de multiplication par 2, 3, 4,5

a Compléte.
.. %X3=15 Ro—— LN | RP— - T L ROPR—— L

x2=6 i X5 =10 »2=0 x5 =10

x5=5 rerrrrereeereenen X 3=9 x5=5 verererrennrerneeen X 3=9

x4=20 L X2=16 x4=20 X 2=16

¥ 5=50 PR S, o it i o x5=50 . x3=12

1 © SRR { <1 PR 1L [ SO § 7, SO,
TX.oiriiiirinne. =21 6% ...ivnvnisnniins ™ 30 TXoviiiinrinnen =21 6% ..icviiennn. =30
TR civiinice =40 IR s itiviiiiiiins = LT 14 [ SOUNSRIRRIN T i) W it 0T,
i e =14 it T =4 f i =14 TR =4

9% ... =45 7x .......=28 9% ... =45 7x ... =28



Mémonisen les tables de multiplication

, ) , ,
Exencices d entraimement Conviection
u a. En 24, combien de fois 3 ? u a. En 24, combien de fois 3 ?
B. En15, combiendefois5 ? ..o b. En 15, combiende fois5 ? .
c. En 32, combiendefois4 ? . i c. En 32, combiende fois 4?2 .
d. En 20, combiendefois5? ... ... ... d. En 20, combiendefois S? . .. ... ...
e. En 16, combien de fois 8 ? e. En 16, combien de fois 8 ?
f. En14, combiendefois2? . ... ... f. En14,combiendefois2? ... .. .. ... ...
g. En 36, combien de fois 4 ? . g. En 36, combien de fois 4 ?
B Entoure les nombres qui sont B Entoure les nombres qui sont
des résultats de la table de multiplication : des résultats de la table de multiplication :
par 2 en rouge, par 3 en vert, par 4 en bleu, par 2 en rouge, par 3 en vert, par 4 en bleu,
par 5 en jaune. par 5 en jaune.
2 27 35 28 9 50 14 36 2 27 35 28 9 50 14 36
(6 | . Prince Gerry admire la vitrine (6 | . Prince Gerry admire la vitrine
de pierres précieuses qui vient d'étre complétée. de pierres précieuses qui vient d’étre complétée.
Combien de pierres contient-elle ? Combien de pierres contient-elle ?
] /! [gleala]e | /! [gleala]e
= )é/—‘ | & ' )Li/.‘ e | &
W <| @ W | e
el P - e : » |




Exencices d, entraimement

Connaitre les tables
de multiplication par 6, 7

Donne le résultat de:

5x6= 3Ixb=. .. Oxb=
8x6= 6x6= 1M0x6=
Ox6= 4x 6= Ix6=_

B Donne le résultat de :

bx7=..... 2X7=...... 10xV=.....
dx7=....... Ox7=........ Ix7=
1%7T= 8x7= IxT=

B Entoure les nombres qui sont des
résultats de la table de multiplication par 6.

52 18 36 54 6 14 26 29

) Entoure les nombres qui sont des
résultats de la table de multiplication par 7.

30 14 35 26 0 56 48 63

Compléte.

x 6=30 x6=18
X7 =21 x6=12
........ x7=49 e X T =70
.X7=63 Ro—— T

Cowvrection

Connaitre les tables
de multiplication par 6, 7

Donne le résultat de:

5x6= 3Ixb=. .. Oxb=
8x6= 6x6= 1M0x6=
Ox6= 4x 6= Ix6=_

B Donne le résultat de :

bx7=..... 2X7=...... 10xV=.....
dx7=....... Ox7=........ Ix7=
1%7T= 8x7= IxT=

B Entoure les nombres qui sont des
résultats de la table de multiplication par 6.

52 18 36 54 6 14 26 29

) Entoure les nombres qui sont des
résultats de la table de multiplication par 7.

30 14 35 26 0 56 48 63

Compléte.

x b6=30 x6=18
x7=21 xb=12
........ x =49 reeenenen . X7 =70

x7=63 i X 6 =48



Mémonisen les tables de multiplication

Exencices d 'emtraimement

Compléte.

8x . =48
=% i =35
TX =42
= 3 PR =21
4 x =28
10 x =60

a. En 24, combien de fois 6 ?

0% =70
3% =18
9% =54
B s i i =14
6 x =36
7% =49

b. En 56, combien de fois 7 ?

. En 30, combiende fois6 7 .

c
d. En 42, combien de fois 7 ?

e. En 60, combiendefois6?

=-h

g. En 28, combien de fois 7 ?
h

. En 54, combien de fois 6 ?

En 63, combien de fois 7 ? .

Entoure les nombres qui sont
des résultats de la table de multiplication
par 6 en rouge et par 7 en vert.

54 21 35
63 14 24

30
56

12 49
48 36

Convrection

Compléte.

8x =48
5 x " =35
TX_ =42
- 3 TR =21
4 x =28
10 x =60

a. En 24, combien de fois 6 ?

b. En 56, combien de fois 7 ?

10 =70
3% =18
O% . =54
PR i s =14
6 x =36
/% =49

. En 30, combien de fois6 7 ..

c
d. En 42, combien de fois 7 ?

®

=

g. En 28, combien de fois 7 ?
h

En 60, combiendefois6?

En 63, combien de fois 7 7

. En 54, combien de fois 6 ?

Entoure les nombres qui sont
des résultats de la table de multiplication
par 6 en rouge et par 7 en vert.

54 21 35
63 14 24

30 12 49
56 48 36



Mémonisen les tables de multiplication

Exencices d, entraimement

Connaitre les tables
de multiplication par 8, 9

m Donne le résultat de :

OB = e = 4x8=
TP 8 = 3x8=
5x8= 8x8= %8s

2= O9x9=....... SRY=
UG = s [ 2 Fi0% 4 A
IX9=....... 6xX9=_ ... 8% 9=

Entoure les nombres qui sont
des résultats de la table de multiplication
par 8.

56 54 14 16 48 40 72 49

m Entoure les nombres qui sont
des résultats de la table de multiplication
par 9.

54 46 35 2/ 81 56 1/ 36

@ Compléte.

.................... X 8 =48 x 9 =45
X8=8 Xx9=72

___________________ X8 =24 pere——— g - L
x9=0 x9=63

Cowvrection

Connaitre les tables
de multiplication par 8, 9

m Donne le résultat de :

OXB=... . e L 4x8=
TRB=isaas R = 3x8=
5x8= 8x8= 1x 8=

2K =, e 9%9=_ ... SRY =0 i
1537 E e B s 210 % 4. o ——
XY= 6x9=_....... 8x9=

Entoure les nombres qui sont
des résultats de la table de multiplication
par 8.

56 54 14 16 48 40 72 49

m Entoure les nombres qui sont
des résultats de la table de multiplication
par 9.

54 46 35 27 81 56 17 36

@Compléte.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, x 8 =48 x 9 =45
Xx8=8 X9=72

................... x 8 =24 . X 8=64
x9=0 . X9=63
x9=36 x 8 =56



Exencices d"emtrainement
@Complete
i TR =16 3x =27
4% =32 10x =90
B e o onec e =40 [ & STy =56
6 x =54 8X =77
B =18 6 x =48

PROBLEME H H
_ Con?bnel? de croissants
le boulanger a-t-il cuits ?

Covection
@Complete
Vot SR =16 3x =27
4% =32 10x ... =90
= Y =40 e micen e =56
6 X =54 8X . =72
.3 SRR =18 6 x =48

PROBLEME H H
_ Con?bnel? de croissants
le boulanger a-t-il cuits ?

L

> a o

=h

g
h

. En 63, combien de fois 9 ?

En 54, combien de fois 9 ?
En 24, combien de fois 8 ?

En 72, combien de fois 9 ?

En 27, combiendefois9? . . ...

En 32, combien de fois 8 ?

@ Entoure les nombres qui sont
des résultats de la table de multiplication
par 8 en rouge et par 9 en vert.

40 8 54 90
80 9 45 56

36 16
81 64

L

> a o

=h

g
h

. En 63, combien de fois 9 ?

En 54, combien de fois 9 ?
En 24, combien de fois 8 ?

En 72, combien de fois 9 ?

En 27, combiendefois9? . . ...

En 32, combien de fois 8 ?

@ Entoure les nombres qui sont
des résultats de la table de multiplication
par 8 en rouge et par 9 en vert.

40 8 54 90

80 9 45 56

36 16
81 64
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